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CONSELHO GERAL DA ESEL 

ACTA nº 2/CG/2012 

Aos vinte dias do mês de Setembro de dois mil e doze, pelas 10.00 horas, reuniu o 

Conselho Geral da ESEL estando presentes os seguintes conselheiros: 

Prof. Doutor João Augusto Sousa Lopes, Profª Doutora Maria Arminda Mendes Costa, 

Drª Maria Margarida Amado Pinto Correia, Profª Olga Maria Ordaz Ferreira, Profª 

Doutora Luísa Maria Correia Azevedo d’Espiney, Profª Doutora Maria Antónia 

Miranda Rebelo Botelho Alfaro Velez, Profª Doutora Célia Maria Gonçalves Simão de 

Oliveira, Profª Maria da Graça Vinagre da Graça, Profª Teresa Maria Ferreira dos 

Santos Potra, Drª Patrícia Aresta Branco, Ana Rita Magalhães Fernandes e Hugo Luís 

Pires Ferreira. 

Justificaram a sua ausência a Profª Doutora Maria Manuela Geraldes Gândara Janeiro 

Salvado, o Prof. Doutor José Henrique Dias Pinto de Barros e a Profª Glória Maria 

Marques Afonso Esteves Toletti. 

Participou na reunião a Profª Doutora Maria Filomena Mendes Gaspar, Presidente da 

ESEL. 

1. O Presidente do Conselho Geral abriu a reunião saudando a estudante Ana Rita 

Magalhães Fernandes, a qual iniciou as suas funções como Conselheira dado 

que a anterior Conselheira terminou o curso, deixando de ser estudante da 

ESEL. 

2. A Presidente da ESEL apresentou de forma breve e sucinta um ponto de situação 

da fusão da ESEL com a “nova “ Universidade de Lisboa. 

3. Relativamente à preparação do Orçamento para 2013, a Presidente da ESEL 

apresentou sucintamente a forma como a mesma decorreu. 

4. Foi discutido, aprovado e ratificado por unanimidade o orçamento da ESEL para 

2013, anexo à presente acta.  

5. Na sequência da apreciação e ratificação da proposta de orçamento para 2013 o 

Conselho Geral entendeu expressar a sua continuada preocupação pelas 
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acrescidas dificuldades que as severas restrições orçamentais impostas para o 

ano de 2013 implicam para a ESEL, quer no que respeita ao seu funcionamento 

corrente, quer pelo impacte que, em particular, tais restrições têm na área crítica 

da renovação do corpo docente. 

6. Foi discutida uma nova proposta de Regulamento Disciplinar do Estudante, 

apresentada pela Profª Olga Ordaz, a qual tinha sido previamente enviada a 

todos os membros do Conselho Geral. Durante a análise do documento vários 

Conselheiros se pronunciaram, tendo sido introduzidas pequenas alterações. A 

versão final do Regulamento, cuja cópia fica anexa a esta acta, foi aprovada por 

unanimidade pelo Conselho. 

7. A próxima reunião do Conselho Geral ficou agendada para dia 6 de Dezembro 

de 2012, pelas 10.00 horas. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião pelas 12.30 horas, da qual 

foi lavrada a presente acta, que o Conselho aprovou em minuta. 

O Presidente do Conselho Geral 

 

Prof. Doutor João Augusto Sousa Lopes 

 

A Secretária do Conselho Geral 

 

Patrícia Aresta Branco 

 


